

有些美国人可以在户外晾衣服了

美数州废除“晾衣绳禁令”引发大争议，支持者说环保，反对者怕影响房价

美国一直以来有个“晾衣绳禁令”。在美国的小区里很难看到普通居民把洗好的衣服晾在户外，晾衣绳的踪影难得一见。有美国人恨晾衣绳已经恨到不可思议的程度，甚至枪杀了户外晾衣的邻居。

据美国《纽约时报》10日报道，经过一年多来的努力，美国现至少有4个州通过立法，废除了“晾衣绳禁令”，另有几个州还在考虑。此事在美国引发大范围争议。

4州废除“晾衣绳禁令” 4州准备废除

过去一年来，美国科罗拉多、夏威夷、缅因和佛蒙特四州通过立法，保护当地居民的户外晾衣权。北卡罗来纳、马里兰、俄勒冈和弗吉尼亚四州目前正在酝酿类似的法案。

多年以来，北美以及欧洲很多地方都在实行“晾衣绳禁令”，即不允许居民在户外拉绳晾晒衣被。

在美国，有许多小孩子根本不知道晾衣夹是什么东西。

小东西扯出大问题 有人因晾衣服被杀

几个州废除“晾衣绳禁令”，一时间在全美激起了波澜。

英国电影工作者史蒂文·莱克说：“晾衣绳看上去是一样普通得不得了的东西，但是却牵扯出了个人权益、私人财产、阶级、美学和环保方面的众多问题。”

莱克最近在制作一部叫《晾得自由》的纪录片，主题是晾衣绳在美国引发的种种争议。

这部纪录片从一桩真实的案件说起：去年，一个密西西比州人枪杀了邻居，因为在多次“警告”后，邻居还坚持在户外晾衣服。

反对者有理由 破坏社区自治权

《纽约时报》说，文化上、观念上的冲突，跟政治和经济上的冲突一般无二。



赛耶老太太(设计台词):外面不给晾，自家吊扇上总行吧!



经过长期斗争，吉尔·塞勒终于能在自家门口晾衣服了

新法案马上引起了美国很多业主、房东、房地产从业人员的反感和抵制。他们给有关部门发了不少措辞很激烈的信件，还声称要通过法律手段来抗议。

“现今这种经济状况下，卖一套房子已经非常难了。”美国社区联合协会的发言人弗兰克·拉斯班说，“晾衣绳问题就像停车、建筑规划、宠物等问题一样，该由社区自己来决定，而不是要整个国家来强定法律。”

美国社区组织是自治型的典型代表。社区自治组织与政府行为相对分离，社区内具体事务则完全依靠社区居民选举产生的社区自治组织来管理。

拉晾衣绳有碍观瞻

新罕布什尔州有个88岁的老太太玛丽·露·赛耶在自己的社区不遗余力地宣传户外晾衣的好处，但是她所在的社区协会却不是很支持。

63岁的协会主席理查德·

雅克说，自己之所以搬到这个社区，就是因为它本身那些严格的“禁令”，“正是这些禁令保障我站在窗口时能赏花赏鸟，而不是赏内衣的”。

雅克的看法代表了很多美国人：拉晾衣绳有碍观瞻，仿佛是寒酸的象征，有身份有地位的人可不能干。

影响房价

弗吉尼亚州的地产代理商珍妮·布莱德福斯说，对于晾衣绳，她私人没什么看法。她大部分的顾客看见邻居的内衣裤在风中飘扬时也不会特别大惊小怪。

但是，她却因此而丢了一桩生意：一座非常漂亮的仿维多利亚时期的房子，就因为邻居拉晾衣绳晒衣服没卖出去。

早在2008年初，美国社区协会组织北卡罗来纳分院的行政主任莎拉·斯图宾斯就说过：“在某种程度上，楼盘外观统一协调有利于保持楼价稳定。这在大多数人的审美观中已经根深蒂固了。”

另外，地产商还可能会担心，如果预期买家认为他们以后的邻居穷得连烘干机都买不起的话，房价将会下跌。

支持者在努力

烘干机很不环保

根据美国官方数据，所有的家电用电量中，衣物烘干机至少占去了6%。这已经是一个很令人担忧的数据了，但意在推广节能洗衣的非营利组织“洗衣清单工程”的运营者亚历山大·李说，因未将自动洗衣店里的烘干机用电量算在内，实际的数字要三倍于官方估算。

烘干机的二氧化碳排放量惊人，每个家庭每年因使用烘干机排放的二氧化碳总量达1吨。

户外晾衣服省钱

环保之外，在当今深陷金融危机的美国，不少人都想尽办法省钱。

据美国全国清洗协会预计，今年的干洗量会比2008年下降约20%。加利福尼亚清洗中心的老板丽奈特·沃特森说，经济衰退很大程度上降低了干洗频率。

亚历山大·李说，经济衰退使人们对他的组织更加感兴趣，“晾衣绳可不是什么太阳阳能设备或者环保汽车——这可是人人都能买得起的东西”。

要努力宣传施加压力

废除法令的支持者一再强调环保理念：户外晾衣服能节省不少能源，是一条可持续的环保之路，人们不应该反对。

去年对全球变暖有了深入的了解后，俄亥俄州居民吉尔·塞勒决定要通过自己的移动房外晾衣服来节省能源。

俄亥俄州没有通过废除“晾衣绳禁令”，但是塞勒努力争取了很长时间，她所在社区的业主终于勉强同意让她拉晾衣绳晒衣服。塞勒由此得出的经验教训是：“(不断)施加压力总会产生变化。”

“我认为，如果能节省能源，让洗好的被单飘荡在风中，是一幕非常美丽的情景。”赛耶老太太说。 据《都市快报》

菲律宾警方救出遭绑女华商

据菲律宾《商报》报道，菲律宾警方反罪应急队队长尼黎斯说，反绑架军队10日凌晨安全救出一名被绑架的中国台湾女商人，随后在枪战中击毙了6名绑匪，并缴获了多支手枪和300万比索(约44万人民币)赎金。

安全救出

尼黎斯队长在给菲律宾警察总监维素沙的报告中说，在反绑架军队救出中国台湾女商人玛雅利特·高的4个小时后，高已经于10日凌晨5点左右与家人团聚。

尼黎斯队长说，玛雅利特·高是8日上午7点遭4名持枪武装匪徒绑架的。绑匪起初向人质家属提出2000万比索的赎金。出于对人质和她家人的保护，尼黎斯队长要求保留其他细节。

据尼黎斯说，警方反罪应急队和菲律宾武装部队情报科的军方情报第24小组等部门的探员们联合参与了这次成功的反绑架行动。

尼黎斯说：“我们要感谢高氏家人在解救人质行动中的全力配合。解救行动的成功再次证明我们可以在人质和他们家人的全力配合下阻止绑架勒索事件。”

营救过程

尼黎斯队长向记者讲述了

据《北京青年报》

博彩丑闻致波兰8高官下台

一起博彩丑闻日前在波兰政坛引发了一场“地震”——短短几天内，包括波副总理在内的8位政府高官下台。

据美国《纽约时报》11日报道，这桩丑闻的起因是波拟从博彩业的收入中征收附加税，而赌博公司试图通过对议会和政府的游说阻止该法案出台。

不久前，波兰媒体在获取波兰中央反贪局内部调查的监听录音材料后，公开披露执政

党领导人和多位政府高官涉嫌为赌博公司的利益游说。

博彩丑闻被揭露后，执政党领导人赫莱博夫斯基、体育和旅游部长杰维茨基已先后辞职。但两位高官下马也没有平息事态。

7日，波兰总理图斯克宣布，他接受了副总理兼内务行政部长斯海蒂纳、司法部长楚马、经济部副部长塞恩菲尔德以及总统办公厅另外3位部长的辞职请求。 据《法制晚报》

经济腾飞引发印度自杀潮

主要发生在中产阶层和农民阶层，经济困境和人情冷漠成主要原因

中产阶层举家自杀

据印度媒体报道，本月7日，印度中央邦首府博帕尔市一名55岁的商人辛哈在面临破产压力后，开枪射杀自己的妻子和一儿一女后上吊自杀。

辛哈的悲剧并非特例。本月2日，印度首都新德里一名38岁的青年企业主管巴扎克由于面临无法解脱的财务困境，与妻子共同自杀，自杀前还用毒药毒死了亲生女儿。此外，今年7月和3月间，印度也分别发生过一对夫妇以及一家四口(一对夫妇和两名女儿)服毒自杀的悲剧。以上这些悲剧还只是见诸报端的少数案例而已，更多类似的事情并未引起媒体和社会的关注。

印度国立尼赫鲁大学知名社会学家尤甘达·辛赫表示，这种以死作为解脱的家庭自杀悲剧，在贫苦人家或上等社会里并不常见，主要发生在新兴的中产家庭里。这是因为“上等社会家庭有丰厚家产作后盾，贫苦人家安于群聚的结构”，但跻身中产阶级的家庭

一旦出现经济或其他方面的困难，结果常常难以收场。

农民频频自尽

不仅中产家庭屡屡曝出自杀的现象，印度还有一个群体——农民的自杀也格外引人关注。据印度媒体报道，由于今年雨季不正常，印度大片农业地区面临歉收，许多农民因损失惨重、无力偿还前期投入时所欠下的高额债务，不得不选择自杀。今年夏季以来，已经有100多位印度农民因为无力偿还欠债而自杀。

社会转型带来的痛

印度上世纪90年代开始经济改革后，经济腾飞蓄势待发。新世纪，印度经济进入加速发展阶段。在去年全球金融危机开始前，印度连续6年经济增长率一直维持在8%—9%的高水平。然而，任何社会经济的进步都不可能在毫无代价的基础上取得。印度在取得巨大经济进步的同时，却也在自然环境、社会环境以及人文心理环境方面付出了惨重的代价。



自杀者的家人十分悲伤

这些年印度农业环境一直在恶化，人口不断增长，农业向工业的人口转移却进展不大，这就导致农民在有限的土地上需要承载更多的负担。再加上政府推行农业改革，农民在灌溉、化肥、农机设备和高科技种子等领域需要投入大量资金，而政府银行信贷有限，农民就不得不向高利贷者求援。此外，人际关系的冷漠也

免费“蜜月”旅行挽救婚姻

据新华社吉隆坡10月12日电 马来西亚丁加奴州日前宣布，将向所有面临婚姻破裂的夫妻提供一次免费旅行，以便让他们重温新婚蜜月时的感受，降低逐年攀升的离婚率。

据当地媒体12日报道，这一免费旅行内容丰富，还包括婚姻问题专家咨询活动。免费旅行只提供给将要提起离婚诉讼或分居的夫妇。丁加奴州将于今年年底前实施这一计划。

该州社会发展委员会主席阿沙里·伊德里斯表示，他

们此前已对这一计划进行过小规模试验，25对感情不和的夫妇享受了为期3天的免费旅行，效果是“积极的”。但他没有透露具体有几对夫妇因此而回心转意。

伊德里斯说：“我们希望通过这一计划促使这些夫妇认识到，他们应该珍惜自己的婚姻关系，不要轻言离婚。”

马来西亚政府数据显示，每年有20%的婚姻关系以离婚告终，而这一比例仍在逐年攀升。

《花花公子》首登卡通人物

据美国《世界日报》10月10日报道，美国杂志《花花公子》一向以身材热辣的封面女郎著称。最近，该刊登了一位在美国甚至全球都具有极高知名度的女士。只不过，这位“美女”是一个卡通人物。

继玛丽莲·梦露、辛迪·克劳馥、猫头鹰餐馆(Hooters)性感女侍等各界美女之后，卡通电视剧《辛普森家庭》里的妈妈玛吉(Marge)首开半个多世纪来的纪录，成为第一个登上《花花公子》杂志封面的卡通人物。

杂志编辑主任杰利内克不肯透露玛吉在10月16日上

市的11月号《花花公子》中会展露多少“本色”，或是她会不会把她那著名的高耸蓝色头发放下，只表示内容“非常、非常香艳”。杰利内克说，此举正好庆祝《辛普森家庭》播映20周年，而且玛吉曾在其中一集“袒露一切”。“玛吉是卡通人物中的绝色。”

在新媒体的冲击下，老牌成人杂志《花花公子》的销售量不断下滑，已从2006年的315万本减到260万本。此次拿出“奇招”，是希望借着玛吉吸引更年轻的读者。该刊发言人说：“我们知道这会吸引20多岁的年轻人。”据《新快报》